

Баланит — воспаление кожи головки полового члена. Баланит обычно сопровождается воспалением внутреннего листка крайней плоти. В этом случае заболевание носит название **баланопостит**. Возникает чаще всего при узкой крайней плоти - фимозе в результате раздражения мочой, скопления разлагающейся смегмы; нередко наблюдается при уретрите, сахарном диабете и при других заболеваниях.

При баланите и баланопостите возникают жжение и зуд в области головки полового члена, усиливающиеся после мочеиспускания. Кожа головки и крайняя плоть - красные, отечные, покрыты поверхностными язвочками, из суженного отверстия крайней плоти выделяется гной. Отмечается общее недомогание, иногда увеличиваются паховые лимфатические узлы.

В период острого воспаления следует прекратить половые сношения; если баланит возник в связи с фимозом, нельзя самому открывать головку полового члена, так как это может привести к ущемлению головки узкой крайней плотью к нарушению кровоснабжения и в конечном итоге развитию гангрены полового члена. Необходимо обратиться к врачу-урологу. Лечение проводится в поликлинике или стационаре.

В качестве профилактики заболевания необходимо соблюдение правил личной гигиены и своевременное лечение фимоза. Утром и на ночь половой член следует мыть теплой водой с мылом, открывая головку члена и очищая ее от смегмы. После мытья обязательно закрыть головку крайней плотью. Если головка не обнажается из-за резкого сужения крайней плоти, делают ванночки с теплым раствором перманганата калия («марганцовки»), разведенного до бледно-розового цвета. При фимозе необходимо оперативное вмешательство

Рекомендации для лечения баланита (из поэмы Одо из Мена «О свойствах трав»)

Фенхель:

"Пепел корней, говорят, отличается резкостью большей, "Ткани мясистые он разъедает, растушие в ране. Лечит ползучие язвы и грязные раны врачует; по преимуществу лечит он язвы у члена мужского. Как говорят, если пепел на них насыпается часто.

Баланит

Добавил(а) nata

21.09.09 19:56 - Последнее обновление 28.02.12 14:10

Корень, варенный в вине, образует припарку, которой член исцеляют мужской, что страдает, и эта припарка. Авторы передают, что, отведав травы, молодеют Змеи; и мнение отсюда, что старцам трава помогает.

Шалфей:

Матки боль унимает, а также и члена, если согреть их вином, в котором шалфей отварили.

Очень полезно при лечении баланита воспользоваться рекомендациями, приведенными в статье «Бели».

Приводим способы лечения мужских белей из «Полного простонародного русского лечебника».

Бель мужского пола, происходящая от расслабления детородных удов (членов) или общей слабости, без примеси дурной болезни (венерической), так же пользуется, как и бель женская».

Способы лечения белей

Принимать по рюмке сока барбарисовых или калиновых ягод или из них же крепкий взвар по небольшому стакану по 3 раза в день.

Пить крепкий чай из верхушек травы тысячелистника 4 раза в день по небольшому стакану.

Принимать 4раза в день или более по полужолотнику (2 г) порошка из внутренней кожицы одного из следующих растений: терна, калины, вишни, вяза, вербы.

Баланит

Добавил(а) nata

21.09.09 19:56 - Последнее обновление 28.02.12 14:10

Взять 9 желудей, высушить и истолочь их, разделить на 18 частей и принимать 9 дней подряд по порошку, одну часть утром, а другую — на ночь и запивать холодным мятным чаем.

Употреблять взвар из корня земляники 5раз в день по 1 стакану.

Сделать взвар из 4 золотников (17 г) дубовой корки в 4 стаканах воды. Варить, пока выкипит 1 стакан воды, пить 3 раза в день.

Пить холодный чай из цветков шиповника по стакану 3 раза в сутки.

Пить по рюмке 3 раза в день сок ягод ежевики, или земляники, или сок щавеля пополам с соком травы подорожника.

Необходимое условие при вышеназванном лечении состоит в следующем: поливать на живот к низу холодную воду по 2 ковша утром и на ночь и промывать ею детородные части по крайней мере 1 раз в день, ложась спать, и беречься огорчения, гнева, горячих напитков и разгорячающей пищи».

Вам необходима врачебная помощь? Тогда для [обследования организма](#) обращайтесь в медицинский центр Спб «Санатера». Мы выявим причину заболевания и назначим лечение с учетом индивидуальных особенностей человека.